

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД СЕВЕРОДОНЕЦК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## (АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД СЕВЕРОДОНЕЦК)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«*Оъ*» июня 2025 г.

г. Северодонецк

№ <u>185-</u>n/25

О внесении изменений в постановление Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики от 16.05.2025 №141-п/25

С целью приведения нормативного правового акта в соответствие с требованиями юридической техники, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь подпунктом 2.1.45 пункта 2, пунктами 5.1., 5.11. Положения об Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики от 08.11.2023 № 4, Администрация городского округа город Северодонецк

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации городского округа муниципальное образование город Северодонецк Луганской Народной Республики от 16.05.2025 №141-п/25 «Об утверждении Положения об оказании бесплатной юридической помощи Администрацией городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики» изменение, изложив пункт 3 в следующей редакции:
- «3. Признать недействующим и не подлежащим применению постановление Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики

от 21.02.2025 №36-п/25 «Об утверждении Положения об оказании бесплатной юридической помощи Администрацией городского округа муниципальное образование городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики».

- 2. Настоящее постановление обнародовать путем размещения (опубликования) полного текста настоящего постановления в сетевом издании «Луганский Информационный Центр» и дополнительного размещения (опубликования) полного текста настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования городской округ город Северодонецк Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 16.05.2025.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Временно исполняющий полномочия

Главы городского округа

муниципальное образование

городской округ город Северодонецк

Луганской Народной Республики

П.П. Дреев